



“电影退票制”可行否？ 且听冯大导演的评价——狗屎

□鸿水(专栏作家,明星推广人)

前几天,北京台邀请我就“电影退票制”发表一下看法,我感觉主持人好像有意引导我发表对于该制度的支持看法。很遗憾,我从头到尾都没有说一句支持该制度的话。我觉得这是个无聊人士的无聊之举。基本属于脑子一热,咱倡议倡议吧,甚至套上了民意,说人民不满烂片太多。着实很搞笑,这些人自以为是先行者呢,实际上和忧天的杞人一类。何况,“电影退票制”根本没有可执行的标准,也不具备可执行力。即便是电影工业早就发达得不得了美国,也没有类似制度,何况刚刚学会了爬、仅仅放开了十几年手脚的中国电影市场?

我看到导演冯小刚在接受媒体采访时公开表示:“我不仅不支持,还给俩字——狗屎!”冯导对所谓的“电影退票制”的评价是“狗屎”,这话说得很爽。冯小刚说过很多次不雅话,唯独这次用词精准。我认为:某部电影是否很烂尚属于仁者见仁智者见智的问题,根本没有一个可以量化的标准。如果你觉得哪个导演经常拍烂片,你可以不看就是了,你要是明明知道某导演的片子很烂,你还是要买票去看,那就是你有问题了。更何况,

导演是要靠口碑生存的,他们希望自己的“孩子”人见人爱,而不是人见人骂。我们还知道,电影类型很多,风格各异。有人就是喜欢刘镇伟、王晶的片子,也有人就是讨厌他们的电影,再正常不过了。你要是找一些特讨厌他们电影的观众发表看法,100%烂片,你要是找他们的粉丝,100%好片。二者根本没有可比性。也就没有可操作性。所以,我认为,炮制“电影退票制”的人是假借民意。

在新闻报道中,还有一个所谓的作家力挺“电影退票制”,该作者的名字我根本没有听说过,此作家打了一个比方,说冯小刚要是去饭店吃饭,人家给上的菜吃出了“狗屎”,冯小刚是不是要向饭店索赔?这个比方让我觉得这个人挺“二”的。此说法既偷换概念,又强盗逻辑。而且这个人还出了一个馊主意,说看电影看10分钟觉得不满意可以退90%的票钱。这人根本不懂电影,看前10分钟就能给90分钟或者120分钟的电影下烂片的定论?给建议,给理由,也请给得足以唬人一点。

烂片年年有,但这不是“电影退票制”应运而生的理由。

看了烂片心情不爽怎么办?近日,“电影退票制”成为一个讨论得很多的热点词汇。不过,电影导演们却对“电影退票制”不太感兴趣,甚至意见很大。继王晶发表“如果你能删除你的记忆,我可以给你退票”的言论后,日前冯小刚在接受媒体采访时也公开表示:“我不仅不支持,还给俩字——狗屎!”

冯小刚粗口爆出后,作家唐朝表示:“假如冯小刚请章子怡、张艺谋、韩三平和王晶吃饭,冯小刚点了一盘‘土豆烧牛肉’,服务员端上来之后,王晶和冯小刚尝了一口,发现吃到嘴里的是‘狗屎’,那他们是继续吃呢,还是要求饭店赔偿呢?”

新闻
回放

BLOG·娱记声音

娱乐江湖,隐婚成无奈的儿戏

□彭志强(《成都商报》娱乐记者)

世界上最无奈的事情莫过于,刚刚宣布结婚的日子就宣布离婚。男女主角郑中基蔡卓妍就上演了如此一幕。

结婚,不论是对普通人还是大明星,都是天大喜事。但不少明星却选择了低调隐瞒。从刘德华隐瞒婚讯很多年,到郑中基蔡卓妍在分手时刻宣布曾经结婚,这多少都透射着一份悲苦。因为据说他们跟金屋藏娇无关,可能跟维系在影迷歌迷心中的完美形象有关。娱乐江湖,隐婚成了无奈的儿戏。

有人的地方就有江湖。有娱乐人的地方,就有娱乐江湖。人在江湖飘,谁都怕飞

刀。诚然,一旦公开婚讯,少部分期待嫁给偶像的粉丝就会退出追逐,但大多数粉丝依然不会停止喜爱。刘德华和郑中基都对粉丝瞒婚,结果也伤害了自己。郑中基之前一直不公开和蔡卓妍的婚情,被狗仔苦苦纠缠,冒出多个“背着阿Sa偷食美女”的丑闻。如果公开婚讯安于夫妻生活,相信狗仔们也不会死皮赖脸去打扰。

问题是娱乐饭就像蛋炒饭,需要不断回锅炒才更香。否则如同冷饭,没人愿意吃了。明星也是如此,没有曝光率,就跟流星一样从大众眼前逝去。

好好爱和好好工作,原本是不矛盾的,但对太在乎曝光率,尤其是正面曝光率的明星而言,就显得难上加难。华仔如此,郑中基亦然。

迄今为止,阿Sa蔡卓妍还是给大众乖乖女形象,跟阿娇不是一路人。如果不是郑中基声明的第三者插足,还有什么矛盾无法解决?但愿郑中基和蔡卓妍这回不是在演戏,但愿领到离婚证书那天,郑中基像《越光宝盒》中那个玩世不恭的山贼一样能够回心转意。即使有这样的回心转意,我也欢迎。即使有这样的策划炒作,我也愿意再写几句,因为:爱,不是儿戏。

BLOG·八卦

钟丽缇产后秀“大”S身形

□北京冬雨(媒体人,策划人)

2月6日刚生了第3个女儿的辣妈钟丽缇日前在北京参加好友的时装发布,虽然还未完全瘦身,但也穿着低胸裙性感亮相,同场的还有赵雅芝,以及专程到北京捧场的邝美云。

钟丽缇的三女儿严紫凝于2月6日出生,她自知目前身形太胖,计划成功瘦身便写书讲怀孕心得。钟丽缇的大女儿12岁,她说要“收工”了,不打算再多生个儿子,照顾3个女儿已够辛苦。问会否复出拍戏?她坦言好想拍戏,但一直邀她演出的角色皆需要性感演出,她不想重复过往的角色,最想拍搞笑戏。她透露大女儿喜欢唱歌,但她反对女儿加入娱乐圈,如果女儿坚持,她只好做经理人兼星妈照顾女儿。

BLOG·星闻

别让人的眼泪成为地球上最后一滴水!

□江一燕(演员)

去年11月到广西,记得同行的爬行团小E边帮长洞小学的小朋友擦脸边好奇地问:你们怎么都不好洗脸啊?

时隔5个月,旱情依然严重,我的心被揪得很痛。广西蓝校长的电话一直没打通。2009年11月,长洞小学的孩子们已经是每天要去几公里外挑水,现在要走多远才有水源?已经有云南的小孩喝脏水解渴的图片出现在网络,我快连续打电话的勇气都没有了……

我们的家园到底怎么了?《阿凡达》的存在一定不只是电影,而对现在的人类来说,那确实只是幻觉。我听见Navi人哭的时候,我的心也跟着哭起来。宇宙万物的感应血脉相连,我们对任何事物的伤害有一天终将变成对我们自己的伤害。

对水源的过分污染,对生态平衡的肆意破坏,才有今天自然规律的失衡。知道吗?这个地球上,就连每一滴水都有它自己的情绪,日本科学家已经有研究证明,连水都有情感!可是,越来越多的人已经没有了情感!

最难过的哭泣是没有眼泪的。地球,正以这种方式默默地抵抗。别让人的眼泪成为地球上最后一滴水!



《亿万笑脸献礼世博》摄影征集大赛
笑脸献世博荣耀成为城市代言人
0-12岁宝宝 免费报名 免费拍摄

昭元宠爱
高尚儿童摄影会所

尚诗皓

生日: 11月8日
爱好: 看电视广告
父母寄语: 健康快乐成长
网络热度: ★★★★★

免费报名

郑州Baby

加入会员 全面4.9折

郑州晚报《昭元·宠爱儿童摄影》魅力联合

Tel: 0371-6393 5063 6381 8189 昭元宠爱儿童摄影(经七路与纬三路交汇处)